

台中市召會操練講研背講進度卡(2018年10月22至10月27日)

總題：繁殖復活、升天、包羅萬有的基督作為神國的發展

第一篇 使徒行傳的繼續——在人類歷史中活在神聖歷史裏

10/22週 讀經進度：主日：雅一15-18 週一：雅一19-23

28：「以後，我要將我的靈澆灌在一切屬肉體的人身上；你們的兒女要說豫言，你們的老年人要作異夢；你們的青年人要見異象。」

32：「那時，凡呼求耶和華名的，就必得救；因為照耶和華所說的，在錫安山、在耶路撒冷，必有逃脫的人，在餘剩的人中，必有耶和華所召的。」使徒行傳啓示一班人作為行動的神，在人類歷史中活在神聖歷史裏；他們在生命、性情、彰顯和功用上（但不在神格上）成為神，為着擴展並建造召會，作基督團體的顯現——8, 14, 21, 24, 40, 10, 20, 31, 32, 50, 38, 39, 13, 11, 4, 26, 16, 19, 28, 31:

一、在使徒行傳裏彼得頭一次宣揚福音時，引用了約珥書；該書啓示外在的人類歷史裏內在的神聖歷史——徒二17, 21, 珥一1, 4, 28, 32。

二、在人類歷史裏的神聖歷史，乃是基督「從太初而出」，（彌五2，）通過時間的橋梁，進到將來的永遠，（詩九十二，）使祂能將自己分賜到祂所揀選的人裏，作萬國所羨慕的，（該二7，）為着祂團體的顯現和祂完滿的得榮。

三、約珥書說到經過過程、終極完成、複合之靈在五旬節那天的澆灌；這靈就是終極完成的三一神，也是基督的實化，為着基督的顯現——28, 29, 徒一1, 4, 16, 21, 提前三15, 16。

應用：我們是基督的身體，這要成為我們的異象，便使我們有信心。當我們在身體裏並為着身體的時候，我們需要能力，就有地位要求元首所完成的，作我們的分。

10/23週 讀經進度：雅一14, 15, 18

二八30, 31：「保羅在自己所租的房子裏，住了足足兩年，歡迎一切前來見他的人，全然放膽宣揚神的國，並教導主耶穌基督的事，毫無阻礙。」使徒行傳這一卷書是沒有結束的，因為這卷書仍在繼續着，作為在人類歷史中的神聖歷史——二八31:

一、主說，「我父作工直到如今，我也作工；」（約五17；）這表明自從撒但背叛和人墮落以來，神作工直到如今，並且主也作工。

二、使徒行傳是記載神的工作，在二十八章以後，還有許多神的器皿在作神的工作；神的工作正在繼續下去，沒有停在那裏。

三、神的工作還要一直往前去，一直到國度，一直到新天新地，神都是往前進，絕不停止；我們如果知道並相信這事，我們就要讚美主；甚至到新耶路撒冷，祂的眾奴僕仍要作祭司奉祂——啓二二3, 參徒十三36上。

應用：神所要求的器皿，不是個人而是團體的器皿。我們要學習活出身體的生命，在神面前深深受對付、受審判、學習順服、交通，叫我們有機會作神的器皿。

10/24週 讀經進度：雅四1, 17

羅八29：「因為神所豫知的人，祂也豫定他們模成神兒子的形像，使祂兒子在許多弟兄中作長子。」

十二5：「我們這許多人，在基督裏是一個身體，並且各個互相作肢體，也是如此。」

一、聖靈藉着基督的信徒傳揚基督，使基督得到繁殖、繁增並開展的工作，還沒有完畢，還需要繼續很長一段時間。

二、這種使基督擴增、繁殖、繁增並開展的福音工作，乃是照着神新約的經綸，為神產生許多的兒子，（羅八29，）作基督的肢體，構成基督的身體，（十二5，）以完成神永遠的計畫，成全祂永遠的旨意；這是使徒行傳以後，二十一卷書信以及啓示錄所接着詳盡啓示的。

三、既然神所要得着的是一個團體、發光的器皿，也就是見證的器皿，祂的兒女就必須被帶到對基督身體的感覺裏，並學習過身體生活；否則，他們在神手裏就沒有用處，就絕不能達成神的目標——羅十二1, 5, 林前十二12, 啓一10, 12。

四、甚至得勝者的見證也是為着全召會；工作是他們作的，好處是全召會都得的——十二5, 9, 二7, 11, 17, 26, 28, 三3, 5, 12, 20, 21。

五、得勝者不是為着他們個人；他們乃是站在召會的地位上把召會帶到完全的地步；甚至得勝者的得勝也是團體的得勝——參腓一19。

應用：得勝者不是為着他個人，得勝者乃是站在召會的地位上把召會帶到完全的地步。得勝者的得勝也是團體的得勝。

10/25週 讀經進度：雅五1, 20

徒六7：「神的話增長起來，在耶路撒冷門徒的數目大為繁增，也有大群的祭司順從了這信仰。」

十二24：「但神的話卻日見增長，越發繁增。」

五14：「信的人越發加添歸主，連男帶女很多。」

一、神的話仍在擴張並繁增，作為使徒行傳的繼續——徒六7, 十二24, 十九20；六章七節的「增長」指生命的長大，這指明神的話是生命的事，如同種子撒在人的心裏，為着基督的擴增——神的增長——而在我們裏面長大——可四14, 西二19。

二、行傳十二章二十四節的「繁增」指基督在人數上的增加；事實上，門徒的繁增在於話的擴長。

三、新的門徒「加添歸主」成為基督的各部分，就是基督的肢體——五14, 十一24, 羅十五16。

四、我們要鼓勵初信者「要立定心志，一直與主同在」；意即堅定不移的忠於主，依附主，活在與主緊密的交通中——徒十一23。

使徒行傳啓示一班人，藉着呼求主的名，在人類歷史中活在神聖歷史裏，他們為主的名受苦，並在主的名，就是在耶穌的名裏說話；

一、約珥關於神新約禧年的豫言及其應驗有兩面：在神那一面，祂在復活基督的升天裏，將祂的靈澆灌下來；在我們這一面，我們呼求這位成就一切、達到一切並得着一切、升天之主的名——徒二16, 18, 21, 珥二28, 29, 32上；

1. 我們在人類歷史中的神聖歷史，乃是呼求主名而享受基督的豐富，以

建造基督的身體作基督豐滿的歷史——羅十二12, 13, 弗三8, 19, 一22, 23。

2. 藉着呼求主名，我們就保守自己在神那金的神聖歷史裏；這歷史開始於以挪士，（創四26，）繼續於舊約和新約，（伯十二4, 創十二8, 二六25, 申四7, 士十五18, 撒十二18, 詩一一六4, 13, 17, 八十八, 八八九, 王上十八24, 賽十二4, 哀三55, 57, 詩九九6, 賽五五6, 拿一6, 王下五十一, 賽四一25, 徒二二1, 七59, 九14, 21, 二二16, 羅十二13, 林前一2, 提後二22, 3）結束於聖經中最後的禱告。（啓二二20。）

應用：我們需要成為呼求主名的人，保守自己在神那金的神聖歷史裏，使我們享受經過過程的三一神，享受完全的救恩。

10/26週 讀經進度：彼前一1, 5, 5

徒五41：「他們歡歡喜喜從議會跟前走開，因被算為配為這名受辱。」

九27：「惟有巴拿巴接受他，領他到使徒那裏去，把他在路上怎麼看見主，主怎麼向他說話，他在大馬色怎麼在耶穌的名裏放膽講說，都向他們述說出來。」

一、當我們活在神聖的歷史裏，我們就在人類歷史裏為主的名受苦；為着人所羞辱、神所寶貴之耶穌的名受辱，乃是真正的尊貴——徒四18, 20, 29, 31, 五41, 42, 九13, 16, 林後六4, 十一23, 西一24, 25。

二、我們藉着「在耶穌的名裏放膽講說」，實現在人類歷史裏的神聖歷史；這名乃是主在祂位和工作上，一切所是之總和的表明——徒九27, 腓二9, 11, 帖前二2, 林後四5。

三、使徒行傳啓示一班人，藉着作為一個身體而生活、行動並活動，在人類歷史中活在神聖歷史裏；他們作每一件事，都是在身體裏、藉着身體、並為着身體；

四、主耶穌受死、復活並升天之後，繼續在地上千萬人裏生活、行動、行事並工作，因為祂藉着祂的死與復活，將祂自己分賜到他們裏面——約十二24。

五、四福音給我們頭的圖畫，而使徒行傳讓我們看見身體；使徒行傳實際上乃是基督憑着那靈，在召會，就是祂的身體，祂的繁殖與複製裏的行動——14, 21, 42, 九4, 5, 二八13, 15。

六、使徒行傳啓示一班人，藉着棄絕己並憑另一個生命，就是基督這神聖的生命活着，而在人類歷史中活在神聖歷史裏；基督這團體的生活，乃是基督身體的實際；

七、行傳五章二十節裏的「這生命」，指彼得所傳講、供應、活出的神聖生命，這生命勝過了猶太首領的逼迫、恐嚇和監禁；彼得的生活和工作，使神的生命在他的處境中，既真實又現實，甚至天使都看見並將其指出。

八、保羅憑着耶穌基督萬有的靈，在他的靈裏（神聖的靈與他這人的靈調為一靈），活基督並事奉神；他活在幔內（在他那作為實際至聖的靈裏），並出到營外（在屬人的宗教組織之外）——十六6, 7, 十七16, 十九21, 羅八16, 提後四22, 林前六17, 羅一9, 腓三3, 來六19, 20, 十三13。

九、我們要在人類歷史中活在神聖歷史裏，並在我們的人生裏憑神聖的生命而活，就需要成為向主敞開的器皿，愛祂，接受祂，被祂充滿，讓祂作我們的一切，並且在我們裏面、藉着我們、為著我們作每一件事，使我們能作在人類歷史中活在神聖的歷史裏。

10/27週 讀經進度：彼前一6, 12

來八1, 2：「我們有這樣的大祭司，祂已經坐在諸天之上至尊至大者寶座的右邊，作了聖所，就是真帳幕的執事；這帳幕是主所支的，不是人所支的。」

一、羅十五16：「使我為外邦人作基督耶穌的僕役，作神福音勤奮的祭司，叫所獻上的外邦人，在聖靈裏得以聖別，可蒙悅納。」

二、使徒行傳啓示一班人，藉着堅定持續的禱告並盡話語的職事，在人類歷史中活在神聖歷史裏；這就是活在使徒的職事裏，與作我們大祭司之基督天上的職事配合——六4, 來七25, 八1, 2：「藉着禱告，我們就思念在上面的事，成為基督在諸天之上職事的返照；我們靠禱告作人所無法作的，明白人所無法明白的，講說人所無法講說的——徒九11, 十三1, 4, 西三1, 3, 四2, 弗六18, 但六10, 九2, 3, 林前二13, 林後三6。」

三、藉着盡話語的職事，我們將基督分授到人裏面作屬天的生命和能力，使他們因基督的豐富得着維持，而在地面上活基督作他們屬天的生命——羅十五16, 參賽五十四5。

四、使徒行傳啓示一班人在人類歷史中活在那見於詩篇六十八篇的神聖歷史裏；這詩篇給我們看見基督乃是神在地上行動的中心，也是神藉召會之活動的實際——1, 24節：

一、我們需要天天享受經過過程並終極完成的三一神作分賜生命並澆灌的那靈——11, 13節, 徒二46, 5, 47, 五42, 十六5, 二十31, 二八30, 31。

二、我們需要住在基督裏，以祂為傳福音者的「海口」，為着傳揚福音的輸送和擴展；五旬節那天，至少一百二十艘福音「船」，（他們全是加利利人，）從這「海口」出發去擴展福音——詩六八27, 創四九13, 徒二7, 十三31。

三、應用：我們需要住在基督裏，以祂為傳福音者的「海口」，為着傳揚福音的輸送和擴展，從這「海口」出發去擴展福音。

四、詩歌：補充本八五九首 為福音而活（第一、四節）

一、福音的交通，我們同有分，從頭一天至今；

二、為推廣福音，眾人如一人，主話傳傳遠近；

三、辯護且證實，我們活福音，在此同享主恩；

四、主既動善工，必成全無遜，直至祭中降臨。

五、行事並為人與福音是一，無論何事臨及；

六、在一個靈裏，為福音站立，同魂一起努力。

七、讓我們宣揚福音的奧秘，使主稱心如意；

八、基督作生命，召會為身體，傳遍居人之地。